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Hicbir eleman 2 kN'yi asan bir gekme
veya 1.5 kN'yi asan bir basing
kuvvetine maruz kalmamasi igin kafes
sistemine uygulanabilecek en blylk

P'yi belirleyin
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haline getirmek igin P'nin

bayikliglu ne olmahdir?




G Kafes sisteminin GF, GD ve CD
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) Elemanlarin gekme veya basingta olup
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Yanda verilen kafes sistemin;

a) mesnet tepkilerini F :E: 500N
hesaplayiniz.
b) Cubuk kuvvetlerini 2m A
hesaplayiniz. o O
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E,f—_i — Kafes sistemdeki eleman kuvvetlerini

bulunuz. Elemanlarin gekme veya

basingta olup olmadigini belirtin.
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